

大陆电影第一人

冯小刚留

本报综合消息 好莱坞星光大道，每天来自世界各地“朝圣”电影的游客在此流连，终于，首位来自中国大陆的电影人将在此留下手印。冯小刚导演将于美国当地时间11月1日赴美举办个人影展，并在洛杉矶TCL中国大剧院进行手印典礼。届时，冯小刚导演将带着《唐山大地震》、《一九四二》等7部作品举行3天的影展，同时还会透露2013年贺岁新作《私人订制》的相关消息。

作为中国大陆的“贺岁片之父”，冯小刚在中国累计了8亿观众，共创造出25亿的票房成绩，而此次冯导受邀前往美国好莱坞TCL中国剧院举办手印礼，也将历史性地成为获此殊荣的中国大陆电影第一人。据悉，华谊兄弟董事长王中军、总裁王中磊、徐帆、张国立、邓婕等嘉宾也将出席本次手印礼，为这次盛典增光添彩。

冯导此次将带着《唐山大地震》、《一九四二》、《集结号》、《夜宴》、《天下无贼》、《手机》、《非诚勿扰1》7部影片作为个人影展的作品，并将把《一九四二》作为影展活动的首映影片。7部经典的冯小刚作品将给太平洋彼岸带来一股强劲的“冯”潮。此外，冯小刚导演还将在此影展过程中透露《私人订制》的相关信息，为这部由葛优、白百何、李小璐、郑恺领衔主演，范伟、宋丹丹、李诚儒、王宝强等加盟的冯氏贺岁喜剧提前预热。



曝陆川秦岚分手近三月

男方否认:我们很好 没出现问题

本报综合消息 据南都娱乐周刊官方微博27日深夜爆料，导演陆川与女演员秦岚已分手四年情已断。对此有记者致电了陆川导演，陆川表示我们之间没有出现问题，我们很好，只是最近秦岚忙着拍戏，我忙着准备电影，联系少了一些。而秦岚方面则表示现在不方便回应，过段时间会说这个事情。

南都娱乐周刊称：“明星情侣相恋多年爱而不嫁往往逃不开被分手流言。陆川秦岚这对曾被看好的才子佳人，也几度‘被分手’。想当年陆川拍《王的盛宴》资金不够票房不佳，两人仍相知相守。可正当大家以为婚期将近，本刊却一再收风称两人分手，被拍也是各回各家。”而周刊封面副标题更写明两人分手原因：男方要结婚生子，女方不愿意安定。

对此陆川表示：“我们之间没问题，我们很好。”秦岚一直对工作都很积极，最近在忙着拍戏，拍广告，而我也要准备我的新电影。并表示谢谢大家的关心。而秦岚的宣传则表示现在不方便回应这个事情，过段时间再说。记者电话并短信双方的共同经纪人张思聪，但截止发稿前，未有得到对方回应。

据悉，陆川与秦岚是因为2009年合作《南京！南京！》而结缘，秦岚不仅以零片酬出演影片，还因为档期问题支付了另一个剧组数十万的赔偿金，为拍摄付出了巨大心血。陆川和秦岚是在拍戏期间日久生情，但是正式确定关系，是在影片后期制作时。二人还曾被拍到在车库热吻，此后陆川正式承认恋情，二人恋情曝光。



《风暴》定档12月12日

刘德华否认再当爹

本报综合消息 3D华语警匪片《风暴》日前在京举行发布会，监制江志强、导演袁锦麟携主演刘德华、姚晨军等集体亮相，共同宣布影片将定于12月12日全国公映。姚晨在拍摄《风暴》的过程中发现怀孕，她自称自己是被导演写怀孕的，而当导演表示要给刘德华也写一个孩子的时候，刘德华马上否认自己再当爹。

姚晨在《风暴》中饰演苦恋古惑仔林家栋的痴心女，她透露自己的角色是一个在酒楼发传单的女服务员。

《风暴》是姚晨怀孕前拍摄的最后一部电影，姚晨笑称自己在拍完一场和林家栋的亲密戏后竟请产假了，“我在戏内戏外同时怀孕，但我还没有发现，所以导演是个预言家。”姚晨更打趣说，既然导演那么准，以后他拍戏谁不听话就在剧本里写谁怀孕。

而一直被传再当爹的刘德华索性在现场自嘲，“每天都在说我有了孩子，他们说的不准你就写，你写了吗？”而当台下的袁锦麟称自己写了的时候，华仔又马上否认，“你这是乱写！”

《四大名捕2》改档12月6日

悬疑剧情露端倪

本报综合消息 3D新魔幻武侠巨制《四大名捕2》日前宣布改档，由原定的11月22日改期到12月6日上映，杀入贺岁档混战。《四大名捕2》改编自温瑞安同名经典武侠巨著，陈嘉上执导，原班人马邓超、刘亦菲、邹兆龙、郑中基、黄秋生等全面回归。

《四大名捕2》改期杀入贺岁档底气十足，武侠片一直是深受国人欢迎的电影片种，《四大名捕》在武侠迷中也是深入人心。而《四大名捕2》更是囊括豪华阵容、悬疑奇案、3D超炫视效、震撼场面、虐心痴恋、超能

崔永元美国传话：
辞职央视？我不回应

本报综合消息 几天来，有关崔永元办完离职手续正式离开央视的消息，被闹得沸沸扬扬。昨日上午，有媒体称，崔永元已确认加盟河南卫视，除了担任《一起读书吧》节目的选书顾问，还将与台湾著名漫画家蔡志忠、著名文化学者钱文忠一起担任《成语英雄》的嘉宾。

昨日中午1时，有记者连线到了正带着团队在美国拍纪录片的崔永元本人。记者直问：“崔永元老师，你是否从央视辞职？”崔永元大耍太极，幽默地对记者表示：“我不回应这事。”

李亚鹏想带女儿上《爸爸》：
看嫣儿的意思



本报综合消息 10月26日，李亚鹏、李静、石小群等出席时装周活动，被问及是否有看《爸爸去哪儿》时，李亚鹏回应：“自己没看过，但听说了，也想带李嫣去参加，但还要看嫣儿的意思”。

李某某上诉案
31日不公开审理
新律师仍是谜

本报综合消息 据北京法院网官方微博“京法网事”消息，经与北京一中院核实，该院定于10月31日依法不公开开庭审理李某某等五人强奸上诉一案。

李某某等五人涉嫌强奸一案引发公众广泛关注，一度成疑的李家新律师和法院的二审审判量刑引发了众多猜测，28日上午记者连线李某某案同案律师李在珂，他表示自己并不清楚李家新律师是谁，对于二审的辩护策略，他表示“还不知道对方出什么招”，所以还不清楚如何应对。谈到李某某提起上诉后获得减刑的几率，李在珂认为二审中李某某“有较大可能”获得减刑，而减刑的时间可能为两年。